

# Protokoll för IT-sektionens styrelsemöte

2021-05-20

**Styrelsens medlemmar:** Alfred Barwe Paul (Ordförande), Gustav Nolgren (Vice Ordförande), Josefin Janeblom (Sekreterare), Jacob Dillström (Sportchef), Carl Wallskog (Informationsansvarig), Theo Nygren (Kassör), Leonora Stiernborg (Klubbmästare), Ella Hallgren (Klubbmästare), Fanny Hermanson (Studierådsordförande), Sofia Alfsson (Studiesocialt Ansvarig)

**Frånvarande:** Theo Nygren

**Mötet öppnas:** 12:15

## 1 Val av justerare

- Sofia Alfsson väljs till justerare.

## 2 Godkännande av dagordningen

- Dagordningen godkänns.

## 3 Dagordning

### 3.1 Må-runda

Styrelsen genomför en må-runda.

### 3.2 Uppdateringar

- **SAIF**  
Alfred har fört vidare kommunikation med organisationen SAIF.

### 3.3 Stormöte

Styrelsen diskuterar stormötet.

### 3.4 Examenssittning

Styrelsen planerar examenssittningen.

### 3.5 EDA

Styrelsen diskuterar EDA.

Alfred informerar resterande styrelsemedlemmar att Lars-Åke skall sponsra bussen till EDA.

### 3.6 Mottagning

Styrelsen diskuterar mottagningen.

## 4 Övriga frågor

- **Märken**

De beställda märkena skall sändas till Fanny.

- **GDPR**

Josefin skall genomföra en genomgång av styrelsens google drive för att säkerställa att det ej förekommer dokument som kan eventuellt bryta mot GDPR.

- **Team building**

Alfred påminner om team building.

- **Utvecklingssamtal**

Alfred skall kalla till utvecklingssamtal med samtliga styrelsemedlemmar.

Mötet avslutas: 12:45

Upprättat av: Josefin Janeblom (Sekreterare)

Justerat av: Sofia Alfsson (justerare).